

# 李宗伟伤势严重退出汤杯



马来西亚队名将李宗伟(右)宣布退赛后与盖德交谈

**本报综合消息** 北京时间5月22日,2012年汤尤杯羽毛球赛小组赛最后一轮在武汉开战,下午一场焦点战中,李宗伟领衔的马来西亚对阵盖德领衔的丹麦队。这场比赛

事关两队的小组最终排名,因此两队尽遣主力全力出战。不过首场单打李宗伟对阵盖德时,李宗伟意外伤退,具体伤情还有待医生进一步确诊。

两人上场比赛刚4分钟左右,在李宗伟2比1领先盖德时,李宗伟在后退接球的过程中,支撑腿不稳导致右脚崴脚,整个人跌坐在场上,手捂受伤的脚踝,面部表情相当痛苦。大马队医师立即进场给予治疗,可是以大局着想,他决定弃权。

之后队医来到场内对李宗伟进行了临时检查,后来李宗伟勉强能够行走来到网前与盖德握手,李宗伟忍着眼泪离场,盖德不断的给予安慰,而大马阵营心情大沉,护理人员立即进行治疗。

宣布因伤退出比赛。来到场边之后,李宗伟的右脚踝被一大包冰块包裹住,而通过电视画面看出,

他的脚踝已经明显肿胀凸起。

赛后据大马随队记者透露,李宗伟的伤势不轻,基本已经肯定退出本届汤杯所有赛事,而最新伤情还需要等待医生的进一步检查。之后大马教练西德克也表示李宗伟肯定无缘这次汤杯接下去的比赛了,“失去了第一主力,马来西亚要想

继续走下去的希望非常渺茫了。”

在距离伦敦奥运会还有两个多月的时间里,大马“一哥”李宗伟再遭伤病打击,势必会对备战伦敦奥运会有重大影响。两个多月前的全英赛决赛中,李宗伟就因为肩部伤病问题退出,成就了林丹的再次封王。(新体)

## 篮协公布中国男篮第二次裁员名单

**本报综合消息** 北京时间5月22日,中国篮协公布了第二次裁员名单,北京队的朱彦西和辽宁队的杨鸣被调整。其中朱彦西调整至国奥男篮,杨鸣则直接回辽宁队。

中国篮协在其人员调整通知中写道:通过国家男篮近期训练以及与美国职业队热身赛的检验,经教练组研究,中国篮协批准,国家男篮决定再次对集训队员进行调整。

朱彦西目前技战术能力暂未达到国家队备战的要求,但考虑到该球员未来的发展潜力,决定让朱彦西转入国奥队集训。另一名球员杨鸣近期因个人身体原因无法正常参加国家队训练和比赛,因此也在本次队伍调整名单当中。

朱彦西在中国男篮的三场热身赛中一共只出战了16分钟,一分未得。而杨鸣则因为伤病没有参加任何一场热身赛目前中国男篮加上易建联刚好是17个人,邓华德此前已经表示易建联不会参加澳大利亚的拉练,剩下的16名球员将全部前往澳大利亚进行拉练。

根据邓华德计划,中国男篮下一次裁员将会是7月中旬,届时邓华德会裁掉三名球员,带着14人去波兰打最后一场热身赛。而在波兰之后,邓华德将公布最后的12人名单。(新体)

万元人民币,年终积分榜上排名前四的选手将获本赛季在英国举行的PTC总决赛的参赛名额,并同时获得下赛季职业赛的参赛资格。此外,“国台酒2012年CBSA世界斯诺克球员巡回赛”的分站赛冠军也可以获得本赛季PTC总决赛的参赛名额。

## CBSA 世界斯诺克球员巡回赛下月开赛

**本报综合消息** 5月22日,“国台酒2012年CBSA(中国台球协会)世界斯诺克球员巡回赛”新闻发布会在首都人民大会堂北京厅隆重举行。

中国职业斯诺克巡回赛是中国台球协会在引入世界职业斯诺克排名赛之后,在2007年开始广泛发展的全国自主赛事。5年来凭借着出色的运营,培养输送了众多的高水平球员走向世界职业赛场,赛事的影响力得到了世界斯诺克界的广泛认可。

就在本月英国世界斯诺克锦标赛进行期间,中国台球协会在与世界斯诺克协会沟通之后,正式确认将职业斯诺克积分引入中国职业斯诺克巡回赛,将比赛更名为“国台酒2012年

CBSA世界斯诺克球员巡回赛”。自此,中国职业斯诺克巡回赛正式完成国际化,打开了世界大门。

作为2012/13赛季的首站斯诺克积分赛,“国台酒2012年CBSA世界斯诺克球员巡回赛”的第一站比赛将于6月18-22日在中国的张家港举行,而后两战将分别于9月23-27日在江苏宜兴、11月5-9日在四川成都进行。拥有中国职业斯诺克排名前32的球员和世界职业排名96名的球员直接参赛,其他国家球员众多业余球手也都将有资格共同参赛。而拥有世界职业排名的球员还有机会获得职业积分。

升级后的“国台酒2012年CBSA世界斯诺克球员巡回赛”的单站奖金高达50

“国台酒2012年CBSA世界斯诺克球员巡回赛”将为想要进入职业赛的球员打开了一条通道,他们不用在前往英国就能获得职业选手积分和职业赛资格。此外,尽管赛事已经由中国职业斯诺克巡回赛更名为CBSA世界斯诺克球员巡回赛,但赛事依然会为中国球员保留中巡赛排名系统,用于国家队选拔和国际赛外卡名额的分配。(新体)

# 广告



## 小记者活动通知

今年以来,周口晚报小记者活动中心先后组织开展了一日军训、走进“三馆”、共植“幸福林”、郊外春游、感恩母亲等主题活动,受到了广大小记者和家长的欢迎和支持。在与许多小记者及父母接触的过程中,很多小记者家长都表示,希望能适当安排一些小记者亲子游、家庭游,不仅让小记者有“短途游学”的机会,也让家长能有机会与孩子共享外出、交流的亲子时光。针对这一需求,在“六一”儿童节来临之际,周口晚报社联手河南二郎山景区特别推出小记者二郎山亲子游活动。

为确保出游品质,此次活动将由专业导游全程领队,周口晚报社派出编辑、记者全程陪同,为小记者写作进行指导。游玩归来,小记者可自愿投稿,把美丽的景色写在字里行间,把旅游的心得与亲朋好友一起分享,我们将选择优秀稿件在《周口晚报·小记者周刊》予以刊登。

### 一、活动意义

- 1.开阔视野,增长见识,锻炼意志,丰富写作素材;
- 2.亲子互动,快乐体验,增进家长与孩子之间感情。

### 二、活动内容:

5月26日 早上5:30在周口日报社原址门前集合,小记者须携带小记者证、小记者帽、笔、本等;6:00统一乘车赴平顶山舞钢市,途中车内举行互动游戏;上午8:00游览二郎山(二郎神像、植物造型园、二郎神洞、观景台)→神仙渡吊桥→观鸟艺表演→水上栈道→欣赏少数民族风情表演;中餐后游览灯台架景区(原生态悬崖栈道,青檀大峡谷、天池大瀑布、仙人石棚等)后返程,结束愉快行程。

### 三、收费标准

小记者:98元 家长:168元  
1(大人)+1(小记者)=266元

### 四、报名事宜

**报名时间:**5月21日-5月24日。此活动限制人数,欲报从速,需凭小记者证报名;出游时,小记者须由家长或监护人陪同。

**周口晚报小记者活动中心委托报名点:**周口日报新闻旅行社(周口市市区七一路周口日报社原址一楼)。

咨询报名电话:8282118  
8209118 1359222007